
【問１】 認定こども園片浜桜の運営、基本的な考え方（理念・方針）について、園から説明(文

書配布等)がありましたか。 

はい 94.9%   どちらともいえない 5.1 ％   いいえ 0.0 ％ 

 

【問２】 認定こども園片浜桜の運営、基本的な考え方（理念・方針）に、納得していますか。 

はい 86.9%   どちらともいえない 13.1%   いいえ 0.0 % 

 

【問３】 職員の行動等により、日頃の教育・保育のありかたは、認定こども園片浜桜の運営、

基本的な考え方（理念・方針）と一致していると思いますか。 

はい 85.7%   どちらともいえない 13.3%   いいえ 1.0 % 

 

【問４】 子どもが生活するところは、落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。 

はい 90.0%   どちらともいえない 10.0%    いいえ 0.0%   

 

【問５】 子どもの発育や意欲を促すような教具・遊具・玩具が十分に用意されていますか。 

はい 90.0%   どちらともいえない 10.0%    いいえ 0.0%   

 

【問６】 認定こども園片浜桜からのたよりやその他の方法で、日々の子どもの様子や気持ち

を知ることができますか。 

はい 73.7 % どちらともいえない 23.2%   いいえ 3.0%   

 

【問７】 子育てに関する気がかりな点や悩み等について、気軽に個別相談できますか。 

はい 80.6%   どちらともいえない 17.3%   いいえ 2.0%   

 

【問８】 職員は、いろいろな保護者の多様な価値観に、理解を示していると思いますか。 

はい 83.3%   どちらともいえない 14.6%   いいえ 2.1%   

 

【問９】 認定こども園片浜桜の行事日程は、保護者が参加をしやすい配慮や、参加・不参加

の選択肢があると思いますか。 

はい 61.2%    どちらともいえない 31.6%    いいえ 7.1 % 

 

【問１０】登園時に、子どもの様子について職員が把握・確認をしたり、保護者から様子を

伝える手段や雰囲気が保障されていると思いますか。 

はい 68.4%   どちらともいえない 26.5%   いいえ 5.1%   

 

【問１１】園外（散歩）や園庭での運動活動などで、戸外に出る機会は多い、と思いますか。 



はい 71.4%   どちらともいえない 23.5%    いいえ 5.1%   

 

【問１２】保育教諭は、子どもの良いところや個性を認めていると感じますか。 

はい 89.9%   どちらともいえない 10.1%   いいえ 0.0%   

 

【問１３】お迎えのときに口頭で話したり、連絡帳などを通じて知らせるなどの方法で、子

どもの様子について話が聞ける手段や雰囲気が保障されていると思いますか。 

はい 85.9%   どちらともいえない 12.1 %いいえ 2.0 % 

 

【問１４】園から引き取った時の表情をみて、子どもが満たされていると感じることが多い

ですか。 

はい 88.9%   どちらともいえない 11.1%   いいえ 0.0%   

 

【問１５】開園時間内の、保護者の急な残業や不定期の業務に対応する延長保育等は、柔軟

になされていると思いますか。 

はい 84.1%   どちらともいえない 15.9%   いいえ 0.0%   

 

【問１６】職員は、園内での事故や怪我に、責任ある対応をしていると思いますか。 

はい 78.0%   どちらともいえない 20.9%  いいえ 1.1%   

 

【問１７】教育・保育活動中の園児の病気に対する職員の対応は、適切であると思いますか。 

はい 76.7%   どちらともいえない 23.3%   いいえ 0.0 % 

 

【問１８】不満やトラブルへの、職員の対応は的確だと思いますか。 

はい 76.2%   どちらともいえない 21.4%  いいえ 2.4%   

 

【問１９】子どもに対する保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていると思いますか。 

はい 75.0%   どちらともいえない 21.4%   いいえ 3.6% 

 

【問２０】認定こども園片浜桜は、総合的に見てどのように感じられますか 

大変満足  満足 どちらかといえば満足 どちらともいえない どちらかといえば不満 不満 大変不満 

  36.2%  33.0%  21.3%      6.4%       3.2%    0.0%  0.0% 


